

Эссе «Мой город в будущем»

Многие из нас любят такой жанр как фэнтези. А что если вы окажетесь его главным героем? Мотивом нового шедевра будет путешествие во времени. Представьте, что вы после обычного тяжелого рабочего дня ложитесь спать. Вскоре лучи утреннего солнца бьют в лицо. Настало утро. Вы смотрите в окно и недоумеваете от увиденного. Вместо привычных пестрых вишневых садов и маленьких дач растут гигантские сталагмиты многоэтажек. Вы в панике смотрите на свой мобильный телефон. На нем написано: “10 июня 2062 года”. Вы в шоке пытаетесь ущипнуть себя, думая, что это всего лишь жуткий сон, но после неудачных попыток все-таки решаетесь выйти на улицу.

Орша преобразилась до неузнаваемости. В первый день своего пребывания в “Новой Орше” вы решаетесь посмотреть все привычные места, спустя такое долгое время. Рядом с домом находится автобусная остановка. Она такая облагороженная! Вокруг разбита клумба с экзотическими цветами и пальмами, ведь ученые придумали климатические приборы, позволяющие выращивать редкие цветы, которые бы раньше у нас не прижились. Рядом с остановкой стоит фонтанчик с питьевой водой, автомат с таблетками, наполненными белками и углеводами, а также пункт бесплатной раздачи Wi-Fi. Вы окаменели, когда увидели автобус. Он действительно летал! Оказывается, что технологии дошли до такой степени, что колеса теперь просто не нужны. Вы решили проехаться до Центра. Вы замерли от восхищения. Сердце в пятки уходит от таких видов! Коллегиум стал молодежным центром изучения технических и гуманитарных наук, а также прошлого и будущего Оршанской агломерации! Да-да, вы узнали от прохожих, что Барань, Болбасово, Орша и другие населенные пункты объединились в самую настоящую агломерацию! Сцена на площади коллегиума превратилась в самый настоящий амфитеатр с высококачественным оборудованием. А вечером весь центр, река Днепр, Оршица сверкают невероятными сетями иллюминаций! Вот так и пролетел ваш первый день в “Орше будущего”.

Во второй день вы решили съездить в Парк Героев и его окрестности. В самом центре парка стоит привычный и в наше время курган, но почему-то вечного огня уже не было! Вдруг вы увидели кнопку и из любопытства решили на нее нажать. Неожиданно появилось интерактивное поле, на котором рассказывалось все про действия ВОВ на территории Орши, и прямо перед вами появилась голограмма мелькающих языков пламени огня, символизирующих вечную память о героях, отстаивших честь своей Родины! В разные стороны от кургана отходят аллеи из самых красивых деревьев-

богатырей! За такое время все деревья выросли, набрались сил и вымахали до необыкновенных размеров! По всему парку стоят макеты танков, самолетов, пушек. Вы решили посетить Ледовый Дворец и парк “Олимпиец”. К сожалению, вам не повезло, ведь в нем было Вавилонское столпотворение, но это действительно того стоило! На научной конференции в главном зале дворца вы узнали много нового про роботов и переход к высшим технологиям. После этого вы решили покататься по специально оборудованным дорожкам на летающем гироскутере в парке “Олимпиец”. Под конец дня захотелось прогуляться по периферии Орши, побродить по уютным дворикам между стеклянных многоэтажек-великанов. Так и прошел ваш второй день: незаметно, но очень увлекательно.

На третий день вы решили познакомиться с культурой, наукой Орши: посетить музей истории и культуры. Оказывается, что за сорок лет город пережил несколько реформ, пару эпидемий и даже небольшой катаклизм! Но с этим он справился, ведь в 2034 году изобрели лекарство от рака и СПИДа, а в 2047 лекарства, от которых больной пациент чувствовал себя замечательно! Также у нашего города появилась отличная защита от войн, революций. Поэтому уровень преступности в Орше почти нулевой! После экскурсии в музей вы решили посетить льнокомбинат. Вас очень удивило, что людской труд теперь полностью заменили машины, а лен стал выращиваться самых лучших сортов, чтобы качество одежды было отличным. Вы очень проголодались и решили зайти в магазин, и о, чудо! Почти ни в одном продукте не было ароматизаторов, консервантов, ведь теперь вся еда была натуральной и полезной, а люди научились делать ее вкусной без лишних добавок. Вечером вы посетили Детский парк “Сказочная страна”. В нем было очень много разных аттракционов, качелей, горок, каруселей. Везде стояли ларьки с бесплатной сладкой ватой и питьевой водой. Подходя к дому, вы понимали, что в Орше заботятся не только о взрослых, но и о самых маленьких жителях города!

Все мы прекрасно знаем, что это всего лишь вымысел. И вот, проснувшись, вы осознаете, что это был всего лишь сон. Вы прекрасно понимаете, что будущее в наших руках, и только мы можем сделать его таким, каким оно нам снится. И только от нас зависит то, как будут жить наши потомки. Все в наших руках!

Гимназия г. Барани;
Фарейторов Николай, 14 лет, 9 класс;
Бочарова Екатерина Александровна,
педагог-руководитель, педагог-организатор,